NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

GAZelle Co6onb 4x4 (TA3 2752/2217)

(2010-)
ApT.: F.6213.001

Tvn wapa - «E»

¥
J D = 13,7 kN

2500 kg 100 kg

3

D (kN)= —_— e % 0,00981 || Gazelle Cobonb 4x4 (2010-) @ X



1
Прямоугольник


Ncnonb3yeMbli MHCTPYMEHT

S-13;
S-17;
S-36




B} | xt | ocrosanme

Ed | xt | veunenme npasoe

E} | xt | vounerme nesoe

B3 | xt | nnactvma npwkimias

Bl | xt | nepexonmx

B | x| wep ij
x1 | Wt ——
B | < | woomer =8
E) | xt | Kporwreiin noa poserky %@
B0 | xt | mexes @3_
EBY [ x1 | miox20 —
FP] | x12 [ mi0x1,25%40 O—
FE] | xt | raiika 8
FZ |12 | raiica 10x1,25
I | xt | 28
g | xt | 8 S
m x1 | @8 ysen.
IR | xs | 210
EE] | x2| 210 D
PI) [xi6| 210ysen.




x1

larka 24

o

x1

224

d




YCTaHOBUTb NPWXMMHYIO NNnacTuHy (4) Ha pamy aBToMmo6bunsa c 6ontamm M10x1,25x40 (12) n
wanbamn 10 (18).




YcTaHOBUTb OCHOBaHMe (1) Ha 60/1Tbl NPMXKMMHOM MJIAaCTUHbBI, 3aKpenuB rakamm M10x1.25 (14)
c waibamu 10 (18) n wainbamu 10 npy>xmHHbIMK (19).




[onosHuTeNnbHO 3aKpenuTb ocCHoBaHue (1) k paMme aBToOMO6MNA ¢ noMolyblo 6ontoB M10x1,25x40
(12), waib 10 yBen. (20), waib 10 npyxxmHHbIX (19) n raek M10x1.25 (14).

YcraHoBUTb ycuneHue npasoe (2) m nesoe (3) Ha ocHoBaHue (1) n Ha pamy aBTOMO6UANA C
nomoubio 6ontoB M10x1,25x40 (12), wanb 10 ysen. (20), wanb 10 npyxnHHbIX (19) M raek
M10x1.25 (14).




YCTaHOBUTb KPOHLWITEWH noAa po3eTky (9) Ha ocHoBaHue (1) c noMouwbio 6onta M18x25 (10),
wan6bl 8 (15), wanbbl 8 npykmH. (16), waibbl 8 yeen. (17) n rankm 8 (13).

YcraHoBuTb nepexoaHuk (5), 3akpenuB ¢ noMoubio witugTa (7) v wnauvdrta (8). 3acdpukcuposaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (11) - pmkcaumnio UCNoNb30BaTb TOJIbKO 6e€3 Harpy3sku. YCTaHOBUTDb
Ha nepexogHuK wap (6), 3akpenus rakon M24 (21) c wanbon 24 npy>xuHHoOMU (22).




L

3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coegnHeHuss. MoOMeHTbI 3aTskkn: M8=25 HM, M10=47 HM, M24=95 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

